

## Коряги

Автор: Administrator

20.01.2014 22:11 - Обновлено 03.02.2014 16:09

---



Люди часто задаются вопросом как же сделать корягу для аквариума у себя дома, но для начала нужно знать какие виды деревьев нужно использовать для данного процесса. Конечно же, можно приобрести интересной формы искусственную и она будет выглядеть не хуже. Ведь, когда дело касается дизайна своего аквариума – здесь нужно хорошо постараться. Коряги добавляют не только ради декора, но и для того, чтобы рыбки могли прятать там во время игр или погонь друг за другом. Форма коряги зависит лишь от вкуса её будущего хозяина.

Самыми популярными считаются мопани и мангровые деревья. Стоит запомнить, что эти

два вида деревьев слегка окрашивают воду в янтарный цвет. Чудесным образом можно избавиться от этого эффекта. Для этого всего лишь нужно около десяти минут подержать растение под обычной проточной водой. Такую корягу можно легко найти в пруду или озере. Но в данном случае нужно будет лишь очистить от прогнившие частей и маленьких растений, которые могли насесть на неё. Потом желательно прокипятить корягу в хорошо просоленной воде, причем около пяти часов. Вообще чем больше - тем лучше, ведь нужно убрать все ненужные микроорганизмы. Делать это нужно в эмалированной кастрюле. На десять литров воды необходимо растворить один кило грамм соли. Ведь она поможет дереву избавиться от лишнего воздуха внутри древесины. Соль можно использовать какую-угодно, кроме ароматизированной.

### Что делать если в пруду не найти?

Когда не удастся найти корягу в пруду, этот элемент декора можно выпилить из дерева, которое приглянется. Сначала нужно будет найти дерево с множеством веток, формы которых понравятся больше всего. Конечно же, в этом деле нужно учесть размер самого аквариума. Единственным ограничением в дереве является хвоя. А наиболее хорошей для такого дела будет ива, ведь она практически всегда живет около воды и приспособлена к такому «климату» наиболее. После того как коряга помещена в аквариум, очень часто появляется белый налет, который очень похож на слизь. Это не страшно, сюда нужно лишь посадить улиток ампулярий, которые достаточно быстро справляются с данной проблемой.